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Ergebnisse

Umfrage 826797

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 46
Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 46
Anteil in Prozent: 100.00%
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Feld-Zusammenfassung für common001

In welcher Fachdomäne arbeiten Sie hauptsächlich?

Antwort Anzahl Prozent

Organisationsregister, Verzeichnisse, Justiz (B001) 1 3.23%  
Wirtschaft, Industrie, Handel, Dienstleistungen (B002) 2 6.45%  
Forschung, Bildung, Technologie (B003) 9 29.03%  
Medien, Presse, Kommunikation, Marketing (B004) 0 0.00%  
Finanzen, Controlling, Vermögensmanagement, Beteiligungsmanagement (B005) 2 6.45%  
Inneres, Bürgerservices, Ordnung, Sicherheit, interne Steuerung, Organisation (B006) 9 29.03%  
Parlament, Politik, Auswärtige Angelegenheiten, wirtschaftliche Zusammenarbeit,
Entwicklung (B007)

0 0.00%  
Sonstiges 2 6.45%  
keine Antwort 6 19.35%  

ID Antwort

43 Öffentliche Verwaltung / IKT
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Feld-Zusammenfassung für common001

In welcher Fachdomäne arbeiten Sie hauptsächlich?
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Feld-Zusammenfassung für common002

Auf welcher Ebene arbeiten Sie?

Antwort Anzahl Prozent

Bund (A1) 4 12.90%  
Land (A2) 7 22.58%  
Kommune (A3) 3 9.68%  
Privatwirtschaft (A4) 3 9.68%  
dritter Sektor (A5) 1 3.23%  
NGO (A6) 4 12.90%  
Kammer oder Verband (A7) 0 0.00%  
Sonstiges 3 9.68%  
keine Antwort 6 19.35%  

ID Antwort

8 Verwaltungsinformatik
12 Universität
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Feld-Zusammenfassung für common002

Auf welcher Ebene arbeiten Sie?
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Feld-Zusammenfassung für common003

Bitte nennen Sie Ihren Hauptarbeitsort.

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 21 67.74%  
keine Antwort 10 32.26%  

ID Antwort

2 Berlin
3 Berlin
4 Berlin
6 Berlin
8 Friedrichshafen
12 Passau
11 Ntional Institute for Research and Development in Informatics - ICI Bucharest
15 Blata l-Bajda, Malta
17 Ulm
22 Dublin
21 Trondheim, Norwegen
27 Berlin
30 Berlin
32 Hamburg
35 Berlin
36 Berlin
37 Berlin
42 Berlin
43 Wien
51 Hamburg
53 Berlin
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Feld-Zusammenfassung für common004

Welche Funktion haben Sie hauptsächlich in Ihrer Organisation?

Antwort Anzahl Prozent

Leitung, Geschäftsführung (A1) 6 19.35%  
Berater (A2) 0 0.00%  
Experte (A3) 7 22.58%  
Angestellter, Sachbearbeiter (A4) 9 29.03%  
Koordinator (A5) 1 3.23%  
Sonstiges 2 6.45%  
keine Antwort 6 19.35%  

ID Antwort

8 Akademischer Mitarbeiter
21 NGO, Netizen
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Feld-Zusammenfassung für common004

Welche Funktion haben Sie hauptsächlich in Ihrer Organisation?
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Feld-Zusammenfassung für data011

Ist Ihnen das Konzept Open Government bekannt?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 12 60.00%  
Nein (N) 8 40.00%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für data011

Ist Ihnen das Konzept Open Government bekannt?
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Feld-Zusammenfassung für data012

Was ist aus Ihrer Sicht der wichtigste Aspekt von Open Government?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 11 91.67%  
keine Antwort 1 8.33%  

ID Antwort

2 Transparenz in staatlichen Prozessen
8 Transparenz
15 openess, transparency, democracy
17 Transparenz, Offenheit, Paradigmenwechsel
22 Transparency, Citizen functionality. 
21 Demokratische Legitimation
25 transparency in the way it functions
37 "Teilhabe"
43 BürgerInnenbeteiligung, e-Participation, Transparenz
51 Mehr Bürgerservices
53 Transparenz, Informationsfreiheit
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Feld-Zusammenfassung für data013

Was würden Sie sich unter Open Government vorstellen?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 5 62.50%  
keine Antwort 3 37.50%  

ID Antwort

3 ein Computerprogramm
6 elektonische Registrierung
27 Gläserne Verwaltung
36 internetplattform, in der regierungsentscheidungen transparent nachvollzogen und eigene

vorschläge/ initiativen gestartet werden können
42 öffentliche Regierungsarbeit,einsicht für die Bevölkerung
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Feld-Zusammenfassung für data014 []

Bitte nennen Sie aus Ihrer Sicht bis zu drei Praxisbeispiele für Open Government.

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 10 83.33%  
keine Antwort 2 16.67%  

ID Antwort

2 Bürgerbegehren wie S21
8 Zukunftsdialog d. Kanzlerin - Deutschland
15 Freedom of Information Act
17 stringente Auslegung des Öffentlichkeitsprinzips
22 Green Button energy in the US
25 monitor the progress of requests
37 Bürgerhaushalte
43 Wiener Charta
51 Behördenfinder Hamburg
53 E-Government
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Feld-Zusammenfassung für data014 []

Bitte nennen Sie aus Ihrer Sicht bis zu drei Praxisbeispiele für Open Government.

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 10 83.33%  
keine Antwort 2 16.67%  

ID Antwort

2 Bürgerhaushalt wie in Köln
8 Where the money goes - Texas
15 Open Data
17 Information und Diskussion über social media über Aktuelles
22 Municipal resources open dataesets
25 public stats on gov performance
37 Neue Arbeitsformen
43 Wien: gestaltung Schwedenplatz
51 Behördenfinder Deutschland
53 Bürgerhaushalte
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Feld-Zusammenfassung für data014 []

Bitte nennen Sie aus Ihrer Sicht bis zu drei Praxisbeispiele für Open Government.

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 7 58.33%  
keine Antwort 5 41.67%  

ID Antwort

2 Beschwerdemanagement wie FixMyStreet
8 Gaststättenkontrolle - Berlin
15 Public Registers
17 Transparenz aller wesentlichen Grundlagen für große Investitionsprojekte
25 public consultation on decisions
37 Web 2.0/Gov 2.0
51 LeiKa
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Feld-Zusammenfassung für data021

Ist Ihnen das Konzept Open Data bekannt?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 13 65.00%  
Nein (N) 5 25.00%  
keine Antwort 2 10.00%  
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Feld-Zusammenfassung für data021

Ist Ihnen das Konzept Open Data bekannt?
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Feld-Zusammenfassung für data022

Was ist aus Ihrer Sicht der wichtigste Aspekt von Open Data?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 12 92.31%  
keine Antwort 1 7.69%  

ID Antwort

2 Transparenz von Datenstrukturen
8 Wirtschaftsförderung
15 making public data freely accessible to all
17 Öffnung der verwaltungsinternen Informationen 
22 Freely available, structured information for reuse
21 Zugang zu Dokumenten der öffentlichen Verwaltung
25 acessible, in a machine readable format
29 Publishing non-classified government data so that anyone can use it in their analysis,

product or service
37 Uneingeschränkter Zugang, freie Nutzung
43 Maschinenlesbare Daten mit einfachen Nutzungsbedingungen
51 Maschinenlesbare Weiterverarbeitung von Daten
53 Datenaustausch
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Feld-Zusammenfassung für data023

Was würden Sie sich unter Open Data vorstellen?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 5 100.00%  
keine Antwort 0 0.00%  

ID Antwort

3 öffentlicher Datenaustausch
6 öffentlich zugängliche Daten der Verwaltung
27 Datenbanken werden unter Wahrung der persönlichen Daten der Öffentlichkeit zur

Verfügung gestellt (z.B. Gewerbedatenbank, Handelsregister)
36 im internet einsehbare statistiken
42 es wird dann wahrscheinlich die Nutzung dieser Daten sein
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Feld-Zusammenfassung für data024 []

Bitte nennen Sie aus Ihrer Sicht bis zu drei typische Praxisbeispiele für Open Data.

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 10 76.92%  
keine Antwort 3 23.08%  

ID Antwort

2 GovData Deutschland
8 OD-Portal Baden-Württemberg
17 bisher interne Statistiken zur Verfügung stellen
22 Mapping overlays
21 Verzeichnis aller Dokumente der Staatsverwaltung: http://oep.no/nettsted/fad?lang=en
25 open geodata
37 "data.gov" (USA)
43 data.wien.gv.at
51 Toilettendaten
53 Statistiken
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Feld-Zusammenfassung für data024 []

Bitte nennen Sie aus Ihrer Sicht bis zu drei typische Praxisbeispiele für Open Data.

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 8 61.54%  
keine Antwort 5 38.46%  

ID Antwort

2 Offene Daten Berlin
8 Daten der Berliner Versorgungsbetriebe
17 Geodatenportal auch mit bisher internen Daten
22 Healthcare data standards in the US
25 business registries
37 "Linked Open Data"
43 Berliner Daten
51 Geodaten 
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Feld-Zusammenfassung für data024 []

Bitte nennen Sie aus Ihrer Sicht bis zu drei typische Praxisbeispiele für Open Data.

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 7 53.85%  
keine Antwort 6 46.15%  

ID Antwort

2 Open Corporates
8 Geodaten im allgemeinen
17 Schnittstellen-Daten für app´s
25 open legislation texts
37 EU OD Portal
43 data.gov.uk
51 Parkhausbelegungsdaten
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Feld-Zusammenfassung für data031

Ist Ihnen das Konzept Linked Data bekannt?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 9 45.00%  
Nein (N) 9 45.00%  
keine Antwort 2 10.00%  
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Feld-Zusammenfassung für data031

Ist Ihnen das Konzept Linked Data bekannt?
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Feld-Zusammenfassung für data032

Was ist aus Ihrer Sicht der wichtigste Aspekt von Linked Data?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 8 88.89%  
keine Antwort 1 11.11%  

ID Antwort

2 Verknüpfung von Daten
8 Vernetzung
15 structured pieces of information which can be linked together 
17 Netz verknüpfter freier Datenbestände, die aus verschiedenen Quellen stammen und die

ohne Restriktionen kombiniert und weiterverwendet werden können
22 Stuctured data. Published vocabulary
29 Enabling separate data sets (typically from different sources) to be linked to each other and

thus constructing a larger data set that can be used for different purposes (compared to the
individual constituent data sets)

37 freie Nutzung, Weiterverbreitung,  freie Weiterverwendung   
43 einfachere Datenverlinkungen
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Feld-Zusammenfassung für data033

Was würden Sie sich unter Linked Data vorstellen?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 6 66.67%  
keine Antwort 3 33.33%  

ID Antwort

6 frei verfügbare Dtaen im Netz
25 Relate data and allow for more advanced searching.
27 Vernetzung von Datenbanken der Behörden

(z.B. Elstar) 
36 verlinkte datenbanken oder ein tool, um datenbanken zu verknüpfen und auszuwerten
42 Verlinkung auf öffenliche Daten?
51 Redaktionelle Betrachtung von Links und redaktionelle Bündelungen.
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Feld-Zusammenfassung für data034 []

Bitte nennen Sie aus Ihrer Sicht bis zu drei typische Praxisbeispiele für Linked Data.

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 4 44.44%  
keine Antwort 5 55.56%  

ID Antwort

2 Linked Open Data 2 / Open Data Europe
22 Merging local taxation and utility data
37 Linked GeoData
43 Bibliotheksverbünde
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Feld-Zusammenfassung für data034 []

Bitte nennen Sie aus Ihrer Sicht bis zu drei typische Praxisbeispiele für Linked Data.

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 3 33.33%  
keine Antwort 6 66.67%  

ID Antwort

2 DBpedia
22 ID of locations on Google Maps using KML
37 Open Library
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Feld-Zusammenfassung für data034 []

Bitte nennen Sie aus Ihrer Sicht bis zu drei typische Praxisbeispiele für Linked Data.

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 2 22.22%  
keine Antwort 7 77.78%  

ID Antwort

2 Bibliotheksdaten
37 BBC Music
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Feld-Zusammenfassung für data041

Ist Ihnen das Konzept Big Data bekannt?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 10 50.00%  
Nein (N) 8 40.00%  
keine Antwort 2 10.00%  
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Feld-Zusammenfassung für data041

Ist Ihnen das Konzept Big Data bekannt?
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Feld-Zusammenfassung für data042

Was ist aus Ihrer Sicht der wichtigste Aspekt von Big Data?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 7 70.00%  
keine Antwort 3 30.00%  

ID Antwort

2 Transport der Dienste zu den Daten
8 Zukünftige Möglichkeit/Risiko der Auswertung
15 A large collection of data which is too large to be handled properly by a standard RDMS
17 nicht beherrschbarer Datenzuwachs durch Werkzeuge begegnen
22 Scalability, lower barrier to entry for functionality
37 ... nicht mit "traditionellen" Mitteln zu verarbeiten
43 Semantik
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Feld-Zusammenfassung für data043

Was würden Sie sich unter Big Data vorstellen?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 5 62.50%  
keine Antwort 3 37.50%  

ID Antwort

6 große Datenmengen
27 keine Ahnung
36 zusammenführen gleicher daten aus mehreren quellen
42 wichtige Daten
51 Angebot besondes großer Datenmengen.
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Feld-Zusammenfassung für data044 []

Bitte nennen Sie aus Ihrer Sicht bis zu drei typische Praxisbeispiele für Big Data.

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 8 80.00%  
keine Antwort 2 20.00%  

ID Antwort

2 Verkehrsinfos
8 ÖPNV-Daten
17 mail server
22 AWS
25 road transport data
29 trend analysis & forecasting
37 Wetterdaten
43 Medizinische Daten
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Feld-Zusammenfassung für data044 []

Bitte nennen Sie aus Ihrer Sicht bis zu drei typische Praxisbeispiele für Big Data.

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 8 80.00%  
keine Antwort 2 20.00%  

ID Antwort

2 Statistikdaten
8 Verkehrsdaten
17 Dokumentenmanagement
22 Google
25 business finanacial transactions
29 risk analysis
37 Finanzdaten
43 Logfiles
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Feld-Zusammenfassung für data044 []

Bitte nennen Sie aus Ihrer Sicht bis zu drei typische Praxisbeispiele für Big Data.

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 5 50.00%  
keine Antwort 5 50.00%  

ID Antwort

2 Auswertung von Social Media
8 Stromdaten
22 Salesforce
29 traffic analysis
37 Energiedaten
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Feld-Zusammenfassung für data051

Welche Bedeutung für den Wandel der Rolle des Staates messen Sie diesen Konzepten bei? (1
unwichtig ... 5 sehr wichtig)

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 1 2.27% 4.55%
2 (2) 1 2.27%  
3 (3) 3 6.82% 6.82%
4 (4) 6 13.64%  
5 (5) 7 15.91% 29.55%
keine Antwort 2 10.00%  
Arithmetisches Mittel 3.94   
Standard Abweichung 1.16   
Summe (Antworten) 18 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle 20 100.00%  
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Feld-Zusammenfassung für data051

Welche Bedeutung für den Wandel der Rolle des Staates messen Sie diesen Konzepten bei? (1
unwichtig ... 5 sehr wichtig)

                           Seite 39 / 108

/survey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/826797


Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für data052

Welche Bedeutung für die Stärkung von Innovation und Wertschöpfung durch den Staat messen Sie
diesen Konzepten bei? (1 unwichtig ... 5 sehr wichtig)

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 1 2.27% 2.27%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 4 9.09% 9.09%
4 (4) 6 13.64%  
5 (5) 7 15.91% 29.55%
keine Antwort 2 10.00%  
Arithmetisches Mittel 4   
Standard Abweichung 1.08   
Summe (Antworten) 18 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle 20 100.00%  
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Feld-Zusammenfassung für data053

Wie wichtig ist Ihnen die konkrete Benennung des Urhebers bzw. der Quelle von Daten? (1 unwichtig ...
5 sehr wichtig)

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 0 0.00% 2.27%
2 (2) 1 2.27%  
3 (3) 1 2.27% 2.27%
4 (4) 5 11.36%  
5 (5) 11 25.00% 36.36%
keine Antwort 2 10.00%  
Arithmetisches Mittel 4.44   
Standard Abweichung 0.86   
Summe (Antworten) 18 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle 20 100.00%  
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Feld-Zusammenfassung für data053

Wie wichtig ist Ihnen die konkrete Benennung des Urhebers bzw. der Quelle von Daten? (1 unwichtig ...
5 sehr wichtig)
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Feld-Zusammenfassung für data054

Wie wichtig ist Ihnen die Protokollierung einzelner Transformationsschritte? (1 unwichtig ... 5 sehr
wichtig)

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 1 2.33% 18.60%
2 (2) 7 16.28%  
3 (3) 4 9.30% 9.30%
4 (4) 4 9.30%  
5 (5) 1 2.33% 11.63%
keine Antwort 3 15.00%  
Arithmetisches Mittel 2.82   
Standard Abweichung 1.07   
Summe (Antworten) 17 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle 20 100.00%  
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Feld-Zusammenfassung für data054

Wie wichtig ist Ihnen die Protokollierung einzelner Transformationsschritte? (1 unwichtig ... 5 sehr
wichtig)
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Feld-Zusammenfassung für data055

Wie wichtig ist Ihnen die umfassende Beschreibung von Daten (z.B. durch Metadaten)? (1 unwichtig ...
5 sehr wichtig)

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 1 2.27% 4.55%
2 (2) 1 2.27%  
3 (3) 2 4.55% 4.55%
4 (4) 3 6.82%  
5 (5) 11 25.00% 31.82%
keine Antwort 2 10.00%  
Arithmetisches Mittel 4.22   
Standard Abweichung 1.22   
Summe (Antworten) 18 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle 20 100.00%  
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Feld-Zusammenfassung für data055

Wie wichtig ist Ihnen die umfassende Beschreibung von Daten (z.B. durch Metadaten)? (1 unwichtig ...
5 sehr wichtig)
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Feld-Zusammenfassung für data056

Wie wichtig ist Ihnen die zu nutzenden Daten selbst zu besitzen? (1 unwichtig ... 5 sehr wichtig)

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 3 6.98% 13.95%
2 (2) 3 6.98%  
3 (3) 4 9.30% 9.30%
4 (4) 4 9.30%  
5 (5) 3 6.98% 16.28%
keine Antwort 3 15.00%  
Arithmetisches Mittel 3.06   
Standard Abweichung 1.39   
Summe (Antworten) 17 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle 20 100.00%  
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Feld-Zusammenfassung für data056

Wie wichtig ist Ihnen die zu nutzenden Daten selbst zu besitzen? (1 unwichtig ... 5 sehr wichtig)
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register001

Welche Organisationskennungen und -register sind Ihnen bekannt?

Antwort Anzahl Prozent

Keines (SQ000) 0 0.00%  
Unternehmensregister (SQ001) 11 64.71%  
Handelsregister (SQ002) 12 70.59%  
Gewerberegister (SQ003) 13 76.47%  
Partnerschaftsregister (SQ004) 7 41.18%  
Genossenschaftsregister (SQ005) 7 41.18%  
Vereinsregister (SQ006) 11 64.71%  
Betriebsnummern-Service der Bundesagentur für Arbeit (SQ007) 4 23.53%  
Umsatzsteuer-Identifikationsnummer (USt-IdNr, UID) (SQ008) 15 88.24%  
Kammer/-rollennummer, Kammersystem (SQ009) 5 29.41%  
Gelbe Seiten, Branchenbuch, MeineStadt (SQ010) 13 76.47%  
OpenCorporates.com, firmendatenbank, firmdb (SQ011) 3 17.65%  
D&B D-U-N-S Nummer (Dun & Bradstreet) (SQ012) 4 23.53%  
Globale Lokationsnummer (GLN) des GS1-Nummernsystems (SQ013) 1 5.88%  
Sonstiges 3 17.65%  

ID Antwort

27 Kraftfahrzeugregister, Bundeszentralregister, Grundstücksregister,
Einwohnermelderegister

42 Postleitzahlen,Vorwahlnummern
51 Geburtsregister; Heiratsregister, Sterberegister
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register001

Welche Organisationskennungen und -register sind Ihnen bekannt?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register002

Welche Organisationskennungen und -register haben Sie schon einmal beruflich genutzt?

Antwort Anzahl Prozent

Keines (SQ000) 0 0.00%  
Unternehmensregister (SQ001) 8 47.06%  
Handelsregister (SQ002) 5 29.41%  
Gewerberegister (SQ003) 6 35.29%  
Partnerschaftsregister (SQ004) 1 5.88%  
Genossenschaftsregister (SQ005) 1 5.88%  
Vereinsregister (SQ006) 7 41.18%  
Betriebsnummern-Service der Bundesagentur für Arbeit (SQ007) 3 17.65%  
Umsatzsteuer-Identifikationsnummer (USt-IdNr, UID) (SQ008) 10 58.82%  
Kammer/-rollennummer, Kammersystem (SQ009) 1 5.88%  
Gelbe Seiten, Branchenbuch, MeineStadt (SQ010) 8 47.06%  
OpenCorporates.com, firmendatenbank, firmdb (SQ011) 0 0.00%  
D&B D-U-N-S Nummer (Dun & Bradstreet) (SQ012) 0 0.00%  
Globale Lokationsnummer (GLN) des GS1-Nummernsystems (SQ013) 0 0.00%  
Sonstiges 2 11.76%  

ID Antwort

27 Kraftfahrzeugmelderegister, Grundstücksregister, Bundeszentralregister,
Einwohnermelderegister

42 Postleitzahlen,Vorwahlnummern
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register002

Welche Organisationskennungen und -register haben Sie schon einmal beruflich genutzt?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register003

Welche Bedeutung messen Sie einer rechtssicheren Darstellung von Unternehmensstammdaten bei?
(1 geringe Bedeutung ... 5 hohe Bedeutung)

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 2 4.35% 4.35%
4 (4) 2 4.35%  
5 (5) 13 28.26% 32.61%
keine Antwort 0 0.00%  
Arithmetisches Mittel 4.65   
Standard Abweichung 0.7   
Summe (Antworten) 17 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle 17 100.00%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register003

Welche Bedeutung messen Sie einer rechtssicheren Darstellung von Unternehmensstammdaten bei?
(1 geringe Bedeutung ... 5 hohe Bedeutung)
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register004

Welche Bedeutung messen Sie einer staatlichen Finanzierung derartiger Dienste und Register bei? (1
geringe Bedeutung ... 5 hohe Bedeutung)

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 0 0.00% 4.35%
2 (2) 2 4.35%  
3 (3) 6 13.04% 13.04%
4 (4) 3 6.52%  
5 (5) 6 13.04% 19.57%
keine Antwort 0 0.00%  
Arithmetisches Mittel 3.76   
Standard Abweichung 1.09   
Summe (Antworten) 17 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle 17 100.00%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register004

Welche Bedeutung messen Sie einer staatlichen Finanzierung derartiger Dienste und Register bei? (1
geringe Bedeutung ... 5 hohe Bedeutung)
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register005

Welche Bedeutung messen Sie den Registerinformationen zur Sicherung des Gläubiger- und
Kundenschutzes bei? (1 geringe Bedeutung ... 5 hohe Bedeutung)

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 0 0.00% 2.17%
2 (2) 1 2.17%  
3 (3) 3 6.52% 6.52%
4 (4) 3 6.52%  
5 (5) 10 21.74% 28.26%
keine Antwort 0 0.00%  
Arithmetisches Mittel 4.29   
Standard Abweichung 0.99   
Summe (Antworten) 17 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle 17 100.00%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register005

Welche Bedeutung messen Sie den Registerinformationen zur Sicherung des Gläubiger- und
Kundenschutzes bei? (1 geringe Bedeutung ... 5 hohe Bedeutung)
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register006

Welche Finanzierung würden Sie den Registerdiensten zugestehen?

Antwort Anzahl Prozent

Gebühren für den Eintrag in das Register (SQ001) 8 47.06%  
Gebühren für Premiumdarstellung in Registern (bevorzugte, qualifizierte) (SQ002) 8 47.06%  
Gebühren für die Einzel-Registerauskunft (Nutzungsentgelt) (SQ003) 9 52.94%  
Verkauf von Rohdaten aus dem Register (SQ004) 6 35.29%  
Verkauf von aufgearbeiteten Registerdaten in größeren Mengen (SQ005) 5 29.41%  
Verkauf von Diensten zur Abfrage von Registerinformationen (SQ006) 7 41.18%  
Verkauf von Diensten zur Analyse von Registerinformationen (SQ007) 9 52.94%  
Verkauf von Diensten zur Verifikation anhand von Registerinformationen (SQ008) 6 35.29%  
Verkauf von Vermittlungsdiensten zu den Rohdatengebern (SQ011) 6 35.29%  
Steuereinnahmen (SQ009) 12 70.59%  
indirekt, quersubventioniert (SQ010) 6 35.29%  
Sonstiges 0 0.00%  

ID Antwort
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register006

Welche Finanzierung würden Sie den Registerdiensten zugestehen?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register007

Würden Sie die Finanzierungsmodelle bei öffentlichen und privaten Anbietern unterschiedlich
bewerten?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 11 64.71%  
Nein (N) 3 17.65%  
keine Antwort 3 17.65%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register007

Würden Sie die Finanzierungsmodelle bei öffentlichen und privaten Anbietern unterschiedlich
bewerten?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register008

Welcher Teilaspekt würde anders bewertet?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 9 81.82%  
keine Antwort 2 18.18%  

ID Antwort

6 Erfüllung öffentlicher Aufgaben
8 Umgang mit Meldepflichten (meist Staat) und freiwilligen Leistungen (Privat)
17 Garantenfunktion des Staates
22 If private register takes responsibility for universal service and veracity of information, then

financing could be the same. Financing would differ if this is not the case. 
21 Gebühren
27 Steuereinnahmen nur bei öff. Registern
36 steuern, quersubventionierung
51 Staatliche Register sind steuerfinanziert.
53 private Anbieter sollten ohne stattliche Mittel auskommen
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register009

Unter welchem Hauptaspekt wären Sie bereit für eine derartige Informationsdiensteistung zu bezahlen?

Antwort Anzahl Prozent

Informationsqualität (A1) 5 29.41%  
Informationsschnelligkeit (A2) 2 11.76%  
Informationssicherheit (A3) 1 5.88%  
Informationsrichtigkeit (A4) 7 41.18%  
Informationsmehrwert (A5) 1 5.88%  
Sonstiges 1 5.88%  
keine Antwort 0 0.00%  

ID Antwort

8 bei Zusatzaufwand
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register009

Unter welchem Hauptaspekt wären Sie bereit für eine derartige Informationsdiensteistung zu bezahlen?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register011

Welche Mechanismen benutzt Ihre Organisation für die rechtssichere Identifikation und Kommunikation
gegenüber anderen?

Antwort Anzahl Prozent

mir unbekannt / keine (SQ001) 5 29.41%  
technische Zertifikate (SQ002) 4 23.53%  
organisatorische Zertifikate (ISO, TÜV,  ...) (SQ003) 2 11.76%  
einfache Signaturen (SQ004) 6 35.29%  
qualifizierte elektronische Signaturen (SQ005) 4 23.53%  
(Cloud) Identity Services inkl. Registered & Trusted E-Mail (z.B. PostIdent, De-Mail)
(SQ006)

3 17.65%  
elektronische Mandate (SQ011) 1 5.88%  
(amtliche) Organisationsregister (SQ007) 6 35.29%  
Impressum bzw. andere rechtlich verpflichtende Darstellungen (SQ008) 5 29.41%  
freiwillige Selbstdarstellungen bei externen Dienstleistern (z.B. gelbe Seiten, Facebook)
(SQ009)

4 23.53%  
eigenständige organisatorische und rechtliche Kontrolle (SQ010) 4 23.53%  
Sonstiges 0 0.00%  

ID Antwort
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register011

Welche Mechanismen benutzt Ihre Organisation für die rechtssichere Identifikation und Kommunikation
gegenüber anderen?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register012

Welche Mechanismen benutzen Sie um Ihre Kommunikationspartner zu identifizieren?

Antwort Anzahl Prozent

mir unbekannt / keine (SQ001) 6 35.29%  
technische Zertifikate (SQ002) 2 11.76%  
organisatorische Zertifikate (ISO, TÜV,  ...) (SQ003) 0 0.00%  
einfache Signaturen (SQ004) 5 29.41%  
qualifizierte elektronische Signaturen (SQ005) 3 17.65%  
(Cloud) Identity Services inkl. Registered & Trusted E-Mail (z.B. PostIdent, De-Mail)
(SQ006)

1 5.88%  
elektronische Mandate (SQ011) 1 5.88%  
(amtliche) Organisationsregister (SQ007) 7 41.18%  
Impressum bzw. andere rechtlich verpflichtende Darstellungen (SQ008) 6 35.29%  
freiwillige Selbstdarstellungen bei externen Dienstleistern (z.B. gelbe Seiten, Facebook)
(SQ009)

8 47.06%  
eigenständige organisatorische und rechtliche Kontrolle (SQ010) 5 29.41%  
Sonstiges 0 0.00%  

ID Antwort
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register012

Welche Mechanismen benutzen Sie um Ihre Kommunikationspartner zu identifizieren?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register013

Wie häufig werden diese Mechanismen eingesetzt?

Antwort Anzahl Prozent

werden immer eingesetzt (A1) 2 11.76%  
werden bei aller geschäftsrelevanten Kommunikation eingesetzt (A2) 1 5.88%  
werden je nach Bedarf eingesetzt (A3) 11 64.71%  
werden nur bei vertraulichen Informationen eingesetzt (A4) 0 0.00%  
Sonstiges 0 0.00%  
keine Antwort 3 17.65%  

ID Antwort
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register013

Wie häufig werden diese Mechanismen eingesetzt?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register014

Würden Sie vertrauliche Geschäftskommunikation über eine Plattform abwickeln, welche den
Empfänger eindeutig identifiziert?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 8 47.06%  
Nein (N) 3 17.65%  
keine Antwort 6 35.29%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register014

Würden Sie vertrauliche Geschäftskommunikation über eine Plattform abwickeln, welche den
Empfänger eindeutig identifiziert?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register015

Würden Sie Rechtsgeschäfte über eine Plattform abwickeln, welche den Empfänger eindeutig
identifiziert?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 10 58.82%  
Nein (N) 2 11.76%  
keine Antwort 5 29.41%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für register015

Würden Sie Rechtsgeschäfte über eine Plattform abwickeln, welche den Empfänger eindeutig
identifiziert?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung001

Sind Ihnen die Eigentumsverhältnisse Ihrer Geschäfts- und Kommunikationspartner bekannt?

Antwort Anzahl Prozent

immer (A1) 1 5.88%  
oft (A2) 7 41.18%  
ab und zu (A3) 2 11.76%  
selten (A4) 4 23.53%  
nur wenn es zwingend nötig ist (A5) 2 11.76%  
nie (A6) 0 0.00%  
interessiert mich nicht (A7) 1 5.88%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung001

Sind Ihnen die Eigentumsverhältnisse Ihrer Geschäfts- und Kommunikationspartner bekannt?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung002

Sind Ihnen die Eigentumsverhältnisse von Geschäfts- und Kommunikationspartnern wichtig? (1
unwichtig ... 5 sehr wichtig)

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 2 4.35% 6.52%
2 (2) 1 2.17%  
3 (3) 6 13.04% 13.04%
4 (4) 6 13.04%  
5 (5) 2 4.35% 17.39%
keine Antwort 0 0.00%  
Arithmetisches Mittel 3.29   
Standard Abweichung 1.16   
Summe (Antworten) 17 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle 17 100.00%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung002

Sind Ihnen die Eigentumsverhältnisse von Geschäfts- und Kommunikationspartnern wichtig? (1
unwichtig ... 5 sehr wichtig)
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung003

Welche Mechanismen benutzen Sie zur Ermittlung von Eigentumsverhältnissen von Geschäfts- und
Kommunikationspartnern?

Antwort Anzahl Prozent

Keine (A1) 3 17.65%  
eigene Recherche über Internet (A2) 8 47.06%  
Recherche in Investor Relations und Geschäftsberichten (A3) 4 23.53%  
Recherche in Organisationsregistern (A4) 10 58.82%  
Nutzung von externen Dienstleistern (z.B. Rechtsanwälten) (A5) 2 11.76%  
Nutzung von technischen Diensten im Internet (A6) 4 23.53%  
Sonstiges 0 0.00%  

ID Antwort
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung003

Welche Mechanismen benutzen Sie zur Ermittlung von Eigentumsverhältnissen von Geschäfts- und
Kommunikationspartnern?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung004

Wie bewerten Sie den Mehrwert einer Bereitstellung von Informationen über
Unternehmensbeziehungen anhand der Eigentumsverhälnisse? (1 gering ... 5 hoch)

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 1 2.17% 2.17%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 7 15.22% 15.22%
4 (4) 8 17.39%  
5 (5) 1 2.17% 19.57%
keine Antwort 0 0.00%  
Arithmetisches Mittel 3.47   
Standard Abweichung 0.87   
Summe (Antworten) 17 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle 17 100.00%  

                           Seite 82 / 108



Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung004

Wie bewerten Sie den Mehrwert einer Bereitstellung von Informationen über
Unternehmensbeziehungen anhand der Eigentumsverhälnisse? (1 gering ... 5 hoch)
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung007

Welche Unternehmen sollten verpflichtet sein Stimmrechtsänderungen und Änderungen der
Eigentumsverhältnisse automatisiert zu melden?

Antwort Anzahl Prozent

alle Unternehmen (A1) 4 23.53%  
nur Unternehmen an der Börse (A5) 2 11.76%  
Unternehmen ab einer bestimmtem Größe (Personal, Umsatz, ...) (A2) 3 17.65%  
Unternehmen mit einer bestimmten Relevanz im Wirtschaftssystem (A3) 3 17.65%  
nur freiwillige Meldung (A4) 0 0.00%  
Sonstiges 0 0.00%  
keine Antwort 5 29.41%  

ID Antwort
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung007

Welche Unternehmen sollten verpflichtet sein Stimmrechtsänderungen und Änderungen der
Eigentumsverhältnisse automatisiert zu melden?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung010

Sind Ihnen Berichte über staatliche Beteiligungen an Organisationen (Beteiligungsberichte) bekannt?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 7 41.18%  
Nein (N) 10 58.82%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung010

Sind Ihnen Berichte über staatliche Beteiligungen an Organisationen (Beteiligungsberichte) bekannt?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung011

Von welcher Ebene beziehen Sie hauptsächlich die Informationen über Staatsbeteiligungen?

Antwort Anzahl Prozent

vom Bundesministerium (insbesondere Finanzen) (A1) 1 14.29%  
vom Landesministerium (insbesondere Finanzen) (A2) 1 14.29%  
von der Kommune, Gemeinde (A3) 1 14.29%  
von der Organisation mit staatlichem Eigentümer (A4) 0 0.00%  
von Dienstleistern (A5) 0 0.00%  
aus den Medien (A6) 2 28.57%  
Sonstiges 1 14.29%  
keine Antwort 1 14.29%  

ID Antwort

27 Internet
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung011

Von welcher Ebene beziehen Sie hauptsächlich die Informationen über Staatsbeteiligungen?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung012 []

Nennen Sie die Ihnen bekanntesten Staatsbeteiligungen (maximal 5).

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 8 47.06%  
keine Antwort 9 52.94%  

ID Antwort

2 Deutsche Bahn
17 Bahn AG
21 Statoil
27 Telekom
36 deutsche bahn
37 T-Mobile
42 telekom
53 KfW
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung012 []

Nennen Sie die Ihnen bekanntesten Staatsbeteiligungen (maximal 5).

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 8 47.06%  
keine Antwort 9 52.94%  

ID Antwort

2 Commerzbank
17 Telekom AG
21 Deutsche Bahn AG
27 Deutsche Bahn
36 vw
37 ENI
42 DB
53 Post
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung012 []

Nennen Sie die Ihnen bekanntesten Staatsbeteiligungen (maximal 5).

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 7 41.18%  
keine Antwort 10 58.82%  

ID Antwort

2 Deutsche Post
17 Rothaus Brauerei AG
27 Deutsche Flugsicherung
36 deutsche post
37 Renault
42 kregitanstalt für wiederaufbau
53 Telekom
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Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung012 []

Nennen Sie die Ihnen bekanntesten Staatsbeteiligungen (maximal 5).

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 5 29.41%  
keine Antwort 12 70.59%  

ID Antwort

2 Flughafen Berlin-Brandenburg
17 Staatliche Toto Lotto
27 TLG Immobilien GmbH
36 lotto
53 Bahn
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung012 []

Nennen Sie die Ihnen bekanntesten Staatsbeteiligungen (maximal 5).

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 3 17.65%  
keine Antwort 14 82.35%  

ID Antwort

2 Behala
17 EADS
27 Peugeot
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung013

Wie wichtig finden Sie Staatsbeteiligungen für die Sicherstellung der hoheitlichen Aufgaben? (1
unwichtig ... 5 sehr wichtig)

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 0 0.00% 2.27%
2 (2) 1 2.27%  
3 (3) 4 9.09% 9.09%
4 (4) 3 6.82%  
5 (5) 7 15.91% 22.73%
keine Antwort 2 11.76%  
Arithmetisches Mittel 4.07   
Standard Abweichung 1.03   
Summe (Antworten) 15 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle 17 100.00%  

                           Seite 95 / 108



Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung013

Wie wichtig finden Sie Staatsbeteiligungen für die Sicherstellung der hoheitlichen Aufgaben? (1
unwichtig ... 5 sehr wichtig)
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung014

Wie wichtig finden Sie Staatsbeteiligungen für die Umsetzung gesellschaftlicher und sozialer Ziele? (1
unwichtig ... 5 sehr wichtig)

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 0 0.00% 4.55%
2 (2) 2 4.55%  
3 (3) 3 6.82% 6.82%
4 (4) 4 9.09%  
5 (5) 6 13.64% 22.73%
keine Antwort 2 11.76%  
Arithmetisches Mittel 3.93   
Standard Abweichung 1.1   
Summe (Antworten) 15 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle 17 100.00%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung014

Wie wichtig finden Sie Staatsbeteiligungen für die Umsetzung gesellschaftlicher und sozialer Ziele? (1
unwichtig ... 5 sehr wichtig)
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung018

Wie wichtig finden Sie die Bereitstellung derartiger Informationen in einer strukturierten Form wie im
Sinne von Open Data? (1 unwichtig ... 5 sehr wichtig)

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 3 6.52% 6.52%
4 (4) 9 19.57%  
5 (5) 5 10.87% 30.43%
keine Antwort 0 0.00%  
Arithmetisches Mittel 4.12   
Standard Abweichung 0.7   
Summe (Antworten) 17 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle 17 100.00%  
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Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung018

Wie wichtig finden Sie die Bereitstellung derartiger Informationen in einer strukturierten Form wie im
Sinne von Open Data? (1 unwichtig ... 5 sehr wichtig)
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung022

Welchen Mehrwert sehen Sie hauptsächlich in der Verbindung von Beteiligungsmanagement und Open
Government / Open Data?

Antwort Anzahl Prozent

bessere politische Kontrolle und Steuerung (A1) 3 17.65%  
erhöhte Rechtssicherheit (A3) 0 0.00%  
erhöhte Transparenz für gesellschaftlich relevante Staatsaufgaben (A4) 9 52.94%  
erhöhte Anreize für Innovation und neue Geschäftsmodelle (A5) 0 0.00%  
Generierung von neuem Wissen durch Informationsverknüpfung (A6) 1 5.88%  
bessere Qualität und Strukturierung der Informationsbasis (A7) 0 0.00%  
Sonstiges 1 5.88%  
keine Antwort 3 17.65%  

ID Antwort

8 mehrere der genannten Antworten
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung022

Welchen Mehrwert sehen Sie hauptsächlich in der Verbindung von Beteiligungsmanagement und Open
Government / Open Data?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung023

Welche Gefahren sehen Sie hauptsächlich in der Verbindung von Beteiligungsmanagement und Open
Government / Open Data?

Antwort Anzahl Prozent

komplexere politische Kontrolle und Steuerung, gestiegener politischer Druck (A1) 4 23.53%  
gesunkene Rechtssicherheit (A3) 1 5.88%  
erhöhte Transparenz für gesellschaftlich relevante Staatsaufgaben (A4) 0 0.00%  
veränderte Geschäftsmodelle für bestehende Akteure (A5) 0 0.00%  
Verlust der Interpretationshoheit (A6) 0 0.00%  
Überflutung mit Information und Undurchsichtigkeit des Informationsangebotes (A7) 2 11.76%  
Sonstiges 2 11.76%  
keine Antwort 8 47.06%  

ID Antwort

8 auch mehrere der genannten Antworten
22 reduction in information quality
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung023

Welche Gefahren sehen Sie hauptsächlich in der Verbindung von Beteiligungsmanagement und Open
Government / Open Data?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung024

Welcher Aktivität würden Sie die meiste Unterstützung zusichern?

Antwort Anzahl Prozent

Stärkung der Bereitstellung von Organisationsinformationen (Quanität) (A1) 3 17.65%  
Stärkung der Detailinformationen über Organisationen (Qualität) (A2) 6 35.29%  
Stärkung der Vernetzung von Organisationsinformationen (Verlinkung) (A3) 2 11.76%  
Entwicklung von Diensten und Geschäftsmodellen über Organisationsinformationen
(Dienste) (A4)

3 17.65%  
Verbesserung der Verfahren zur Verarbeitung von Organisationsinformationen
(Automatisierung) (A5)

1 5.88%  
Sonstiges 2 11.76%  
keine Antwort 0 0.00%  

ID Antwort

8 k.A.
37 keine Antwort
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für beteiligung024

Welcher Aktivität würden Sie die meiste Unterstützung zusichern?
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für abschluss002

Bitte bewerten Sie den Fragenbogen.

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 4 9.09% 9.09%
4 (4) 8 18.18%  
5 (5) 3 6.82% 25.00%
keine Antwort 2 11.76%  
Arithmetisches Mittel 3.93   
Standard Abweichung 0.7   
Summe (Antworten) 15 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle 17 100.00%  
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Kurz-Statistiken

Umfrage 826797 'Open Shares & Legal Company Identities'

Feld-Zusammenfassung für abschluss002

Bitte bewerten Sie den Fragenbogen.
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